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SKUPŠTINA/ASSEMBLEA
Odbor za gospodarstvo i turizam
Comitato per l’economia e il turismo

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/04
URBROJ/N:PROT: 2163-01/3-24-2
Pazin, 22. siječnja 2024.

ZAPISNIK

sa 10. sjednice Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije održane 
dana 22. siječnja 2024. godine s početkom u 9,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik dr.sc. Mario Bratulić, Valter Drandić, Renato Kalac, mr.sc. 
Robert Velenik.

Osim članova Odbora prisutni su: Ivan Glušac, pročelnik Upravnog odjela župana, Vesna 
Ivančić, pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije i Ivana Dragišić, ravnateljica 
javne ustanove Aurora.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za gospodarstvo i turizam Mario Bratulić, svih pozdravlja, 
konstatira kvorum i predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Plana razvoja Istarske županije 2022.-2027.,

2. Razno.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1
Prijedlog Plana razvoja Istarske županije 2022.-2027.

Ivan Glušac pozdravlja sve prisutne te ističe da će uvodno reći par riječi o Planu razvoja, s 
obzirom da je obiman, na sve upite može odgovor dati ravnateljica Ivana Dragišić koja je 
danas s nama i koja je aktivno sudjelovala u pripremi Plana. Plan razvoja Istarske županije je 
temeljni srednjoročni akt strateškog planiranja i obuhvaća razdoblje do 2027. godine. Donosi 
se u svrhu definiranja posebnih ciljeva za provedbu dugoročnih akata strateškog planiranja 
nacionalne razvojne strategije RH do 2030. godine te sektorskih i više sektorskih strategija. 
Početak rada na Planu seže u 2019. godinu, u proljeće 2022. godine izrađen je dokument 
Plana razvoja ali osim samog plana razvoja u ovom se dokumentu nalaze i dodatci. Tu ulazi 
strateška studija utjecaja na okoliš, glavna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu, izvješće 
o provedbi prethodnog vrednovanja te teritorijalna strategija razvoja otoka Istarske županije. 
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Mi smo ujedno i jedina županija koja ima integrirano i teritorijalnu strategiju razvoja otoka, dok 
su drugi radili nadopune jer su već bili donijeli Plan razvoja. U proljeće 2022. godine izrađen 
je dokument i izrađivač je AURORA, nadležni upravni odjel je Kabinet župana odnosno danas 
Upravni odjel župana. Kad je započeta izrada Plana razvoja Istarske županije nije se donijela 
Odluka o izradi strateške studije utjecaja na okoliš te smo 2022. godine, nakon nekoliko 
mjeseci komunikacije s Ministarstvom, odlučili da je bolje da krenemo u taj postupak. Taj 
postupak nas je koštao da nekih godinu dana kasnije Plan dođe pred Vas. U veljači 2023. 
godine, dodali smo i otoke i kreće komunikacija oko teritorijalne strategije razvoja otoka 
Istarske županije. Od rujna do listopada je bilo savjetovanje s javnošću, u studenom 2023. 
godine bila je sjednica glavnog županijskog tijela i druga sjednica partnerskog vijeća IŽ i treća 
sjednica Odbora za vrednovanje Plana razvoja Istarske županije. U prosincu 2023. godine 
dobili smo sva potrebna mišljenja koja se zakonski trebaju čekati trideset dana a mi smo neka 
čekali i više od 6 mjeseci. Ono što su osnovne točke Plana razvoja IŽ su 4 prioriteta. Prvi je 
zelena i povezana regija, ciljevi te politike su energetska tranzicija i suočavanje s posljedicama 
klimatskih promjena, zatim održivo prometno i komunikacijsko povezivanje, strateški i održivi 
pristup prostornom razvoju, odgovorno upravljanje okolišem i prirodom, jačanje komunalne 
infrastrukture i usluga (gospodarenje otpadom, vodoopskrba i odvodnja) te jačanje kapaciteta 
za upravljanje rizicima. Drugi prioritet je pametna regija znanja prepoznatljiva po visokoj 
kvaliteti života, dostupnom obrazovanju i uključivosti. Ciljevi ovih prioriteta su: osiguranje 
visokih standarda i dostupnosti obrazovanja, vitalno stanovništvo kroz kvalitetnije zdravstvene 
usluge i sport, veća uključivost i socijalna osjetljivost društva, učinkovito upravljanje 
regionalnim razvojem. Treći prioritet je regija inovativnog i konkurentnog gospodarstva u 
funkciji održivosti, posebni ciljevi su digitalna i zelena transformacija gospodarstva, 
poduzetništvo temeljeno na istraživanju i inovacijama, održivi turizam temeljen na kvaliteti 
usluge i autentičnim sadržajima te razvoj poljoprivrede za regiju kvalitetne hrane. Posljednji 
prioritet javne politike je regija koja njeguje i promovira prepoznatljivost istarskog identiteta, a 
njeni ciljevi su potpora očuvanja i razvoju sastavnica istarskog identiteta i razvoj kulturnog 
sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije. Ono što želim napomenut jest da taj 
Plan čine različiti dokumenti, te se na Skupštini Istarske županije on više ne može mijenjati. 
Zbog toga je i provedeno savjetovanje s javnošću. Plan se ili prihvaća ili ne prihvaća, ako 
Skupština odluči da se unose neke promjene onda se čitav postupak usvajanja i donošenja 
Plana razvoja mora pokrenuti ispočetka.

Renato Kalac ističe da je u petak na Odboru isto to čuo i sve mu je jasno. Dokument je 
kvalitetan, obuhvatan i cjelovit i kao takav od mog kluba biti će podržan. Jednim dijelom sam 
sudjelovao u izradi samog Plana i u cijelosti je prihvatljiv.

Dr. sc. Mario Bratulić poziva Ivanu Dragišić ako nešto želi nadodati.  

Ivana Dragišić navodi da želi istaknuti da je za izradu ovog Plana bitan partnerski karakter. 
Preko 100 osoba je sudjelovalo na izradi Plana kroz tematske skupine i tematske podskupine. 
Pokušali smo da Plan bude participativan i uključiv, konzultirali smo stručnjake, različite 
predstavnike raznih sektora. Plan je prošao i javnu raspravu u listopadu i bilo je jedno javno 
izlaganje u Pazinu. Mislim da je zadovoljen taj jedan participativan aspekt takvog jednog 
strateškog regionalnog dokumenta.

Odbor za gospodarstvo i turizam, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Plana razvoja Istarske županije 2022.-2027, te se upućuje Skupštini 
Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
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Ad.-2.
Razno

Pod ovom točkom nije bilo rasprave. 

Sjednica je zaključena u 9,20 sati.

Zapisnik napisala:
Adeana Fabijančić

Predsjednik Odbora

Mario Bratulić


